MbesokHonku IP68 - Kopnyc R1 (@30)

CreneHb 3awmThl: IP68 nasneHue sogaHoro ctonba go 8 bap, norpy»kerue o 100m rOCT
14254-96

YpaponpouyHocTb: IKO4 — aHoaup. antomunHnig, IKO6 — HepsK. ctanb (EBpocTtaHaapT EN 62262)
HomuHanbHble TOKU/HanpaxeHua: baszosblit BapuaHT — 0-0,15A/0-£24B nocToAHHOrO ToKa *
CneumnanbHoe ucrnonHeHune — 0-1,0A/0-+24B nocToAHHOIO TOKa *

* Mpy BKNHOYEHMM Ha MHAYKTUBHYIO HarpysKy TpebyeTca gMoaHas 3awmTa

OavtenbHoctb MMnynbea (6e3 06paboTku): 120-200 mc

Pa6ouue Temnepatypbi: -40°C ... +75°C

ConpoTtusneHue KOHTaKTa «Bka»: 10 Om makc.

ConpoTtusneHue KOHTaKTa «Bbika»: 5 MOmM MuH.

Ycunue Haxatua Tunosoe: 3-5 H

MpeaenbHO AONYCTMMAR CKOPOCTb HapacTaHUA TemnepaTtypbl: dt°/dt = 2°/cek

Pecypc: bonee 50 MUNINOHOB LMKA0B

WHpuKkauma: CeetoamoaHoe Konblo RGB (Konbuesas noaceeTka): 20 MA Ha KaHan/12B
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ﬂ __

Tun BLIBO10B

Pon konTakTa
3 - 3aMBIKAKOLIHI (H.0.)

P - pa3sMbIKalOUHi (H.3.)

Tun xopnyca
F1, F2, F3, F4, F5, F6, F7,
M1, M2, M3 (6e3 HHAHKALHH)
L1, L2 (ToueuHas WHIHKAIIHA)
R1, R2, R3, R4 (komnbLesas

W - ipoBoza (crana.30 cm)
C - xabens KCTIBI(6-8 )
R - pazsem (B paspabotke)

LBer HHAMKALHH
R - xpacHsiit

G - 3eseHbli

B - cunmit

T - TpeX1BETHBIIT

HHMKALHS )

Yenosroe o6o3HaveHne
BB - BRIKIIOHATETR
OECKOHTAKTHBIN

Pasmep pe3nibi
16 - M16x1 (6e3 HHAMKALHIT)
18 - M18x1 (Ge3 mHAHKaIIN)
22 - M22x1,5 (1/2")
27 - M27x1,5 (3/4")
30 - M30x1,5(1")

Marepuai u uBeT Kopiyca
AN - aTIOMPHHI HATYpaIbHBII
AC - amomMuHHiT YepHbIiH*

AR - amomuHHii kpacHsii*
AG - anloMHHuIT 3eTeHBIITF
AB - anroMuHu# cupuiT*
AY - anoMHHIH KeThIi*

SN - HeprkaBelomas cTalb
*

om 50 win

Hanpskenne HHIHKAHA
05-5B

09 -9B

12-12B

24-24B

CrenunajibHOe HCIOIHEHHE

C1 - ycunennas koMMyTauns (zo 1A)
C2 - 3ananHas JUTHTENbHOCTD
HMITYJIbCA (10 24 u)

C3 - ¢ ynepikanueM

C4 - ¢ pukcauneit (BK1/BbIKI)

CS5 - uHMBHLYaIbHOE
IpOrpaMMHpPOBAHHE

Poa KOoHTaKTa:

3 — 3aMblIKaloLWMI KOHTAKT (H.0.) P — Pa3MblKaloWMIM KOHTAKT (H.3.)
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CneumanbHoe UCNONHEHUe
- - 6a30Bbl UMMNYNbCHbIN PEXUM
C1 - ycuneHHasa kommyTauma (ao 1A)
C2 — 3apaHHasa 4nmTenbHOCTb MMnybea (40 24 u)

C3 —cyaepkaHnem
C4 — c duKcaumein (BKA/BbIKA)

C5 — HAMBMAYaNbHOE NPOrPaMmMMUPOBaHMeE

Bxon F !
1
1 - HaxxaTve Ha KHomnky
0 - OTnyckaHue KHOMKK
0 |— L I
Bbixon Usbix

Ba3oBbIit BapUaHT

HO umnynbcHasn
(He TpebyeTca UCTOYHWK NUTaHNS)

H3 nmnynbcHas
(He TpebyeTca UCTOUHUK NUTaHNA)

CneuunanbsHble UCMONTHEHUA NbE3OKHOMOK

HO c 3agepx«oit
(3agaHHas 4nUTenbHOCTb,
TpebyeTca NCTOUHUK NUTaHUS)

H3 c 3agepxkoit
(3agaHHan ANUTENbHOCTb,
TpebyeTcs NCTOYHUK NUTaHUs)

MLe30KHOMKK CO BCTPOEHHBLIM
MUKPOKOHTPONMEepom

HO c dukcaumen
(TpebyeTca NCTOUHMK NUTaHUA)

H3 ¢ chukcaumein

(TpebyeTcs NCTOUYHUK NUTAHWUA)

HO ¢ yaepxaHnem
(TpebyeTcs UCTOYHUK NUTAHKUSA)

H3 ¢ yaepxaHnem
(TpeByeTca NCTOUHUK NUTAHKUSA)
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0O6o3HayeHNe UBeTa BbIBOAHBLIX NPOBOAOB: 6-6enblii, Y-UepHbIA, K-KpacHbI, 3-3eNeHbIA, C-CUHUIA



http://www.elektroautomatika.ru/



